
Slovenský institut v Praze, Hybernská 1, 110 00 Praha 1  

Tel: 00420 721 466 298, e-mail: si.prague@mzv.sk  

 

             

 

Tlačová správa 26. apríla 2023 

SLOVENSKÁ LITERATÚRA NA SVETE KNIHY 2023 

Slovenské literárne centrum v spolupráci so Slovenským inštitútom v Prahe, Czechlit, 

vydavateľstvami Host a Akropolis pripravili slovenskú účasť už 28. ročníka medzinárodného 

knižného veľtrhu a literárneho festivalu – Svet knihy 2023. 

 

Myšlienkou tohto ročníka sú „Autori bez hranic“. Svet knihy tak konceptuálne reaguje na 

súčasnú dobu, v ktorej sú hranice, či už fyzické, kultúrne, sociálne, sexuálne, žánrové alebo 

politické čoraz menej zreteľné. Preto v roku 2023 nebude hosťom žiadna konkrétna krajina, ale 

spisovatelia, ktorí prekračujú pomyselné medze. 

 

Novinkou bude kampaň „Podpor svojho kníhkupca“. Po prvý raz sa uskutoční aj dvojdňový 

Central a East European Book Market určený pre odbornú verejnosť. 

Slovensko na literárnom veľtrhu bude reprezentovať štvorica autoriek Denisa Fulmeková, 

Barbora Hrínová, Petra Lukoviscová a Jana Karšaiová. 

Denisa Fulmeková je spisovateľka a publicistka. Román Konvália – zakázaná láska Rudolfa 

Dilonga sa dostal do finálovej desiatky ceny Anasoft litera 2017. 

Barbora Hrínová pôsobí v Ateliéri scenáristickej tvorby Filmovej a televíznej fakulty 

v Bratislave. Za debutovú zbierku poviedok Jednorožce získala prestížnu cenu Anasoft litera 

2021. 

Petra Lukoviscová ilustruje najmä detské knihy a časopisy. Jej knižný debut, Cesta na svet, 

získal niekoľko ocenení. Okrem ilustrácie sa Petra venuje aj voľnej tvorbe, výtvarným 

workshopom a rôznym iným kreatívnym projektom. 



Slovenský institut v Praze, Hybernská 1, 110 00 Praha 1  

Tel: 00420 721 466 298, e-mail: si.prague@mzv.sk  

 

Slovenský inštitút v Prahe a Taliansky kultúrny inštitút pripravili navyše prezentáciu knihy 

Jany Karšaiovej, Slovenky žijúcej v Taliansku. Jej knižný debut je Sametový rozvod, ktorý 

vyšiel v Taliansku vo vydavateľstve Feltrinelli. Jana Karšaiová istú dobu pôsobila ako herečka, 

v súčasnosti publikuje v rôznych časopisoch.  

 

Svet knihy sa uskutoční dňa 11. 5. – 14. 5.  na adrese:  Výstaviště Praha Holešovice – 

Křižíkovy pavilony, Výstaviště 170 00, Praha 

 

Pripravili:  

Slovenské literárne centrum, Czechlit, vydavateľstvá Host, Akropolis, Slovenský inštitút 

v Prahe a Taliansky kultúrny inštitút v Prahe  

 


